

# LAREDO DOT 4

Высокопроизводительная тормозная жидкость

### Описание:

**LAREDO DOT 4** это высокопроизводительная тормозная жидкость, которая отвечает требованиям современных автомобилей с дисковой или барабанной тормозными системами.

#### Свойства

- Температура кипения увлажнённой жидкости > 160°C
- Температура кипения > 260°C

## Применимо для

Тормозная жидкость	DOT 4	
превосходит	DOT 3	
	(США стандарт 116)	
FMVSS	116	
SAE	J 1704	
ISO	4925 класс 4	

# Эффективность

- Высокая надежность благодаря сниженным осадкам
- Для любых гидравлических тормозных систем
- Возможно смешивание с тормозными жидкостями одинаковой спецификации

## Применение

• Автомобильные тормозные системы DOT 3 / DOT 4

## Особые примечания:

- Хранить в плотно закрытой оригинальной упаковке. Непосредственно после использования тару плотно закрыть.
- При доливке тормозной жидкости соблюдать указания изготовителя.
- При заливке в тормозную систему с гидравлическим приводом предписана абсолютная чистота.
- Эта жидкость может повредить лакированную поверхность автомобиля.

## Устранение отходов:

• После использования тормозная жидкость должна отдельно от отработанного масла собираться и сдаваться на переработку.

### Совместимость:

LAREDO DOT 4 может быть смешана со схожими тормозными жидкостями.
Однако чтобы использовать все преимущества предлагается при доливке использовать исключительно LAREDO DOT 4.

LAREDO DOT 4		
Арт№	Емкости	
1221 000	Банка	250 мл
1221 001	Банка	500 мл
1221 002	Банка	1 л
1221 004	Канистра	5 л
1221 007		5 л
1221 005	Канистра	20 л
1221 006	Бочка	60 л
1221 008	Бочка	200 л